cvičení morfologie: slovesné kategorie

Najděte všechny slovesné tvary, určete morfologické kategorie, které vyjadřují, a doplňte slovesnou třídu a vzor.
Najděte číslovky, určete jejich druh, určitá/neurčitá a morfologické kategorie, které vyjadřují. Dají-li se přiřadit ke vzoru, určete jej.
Dokončiv takto očkování růží, shledává zahradník, že by měl zase zkypřit v záhonku slehlou a speklou půdu. To se dělá asi šestkrát ročně, a pokaždé zahradník vyhází z půdy neuvěřitelné množství kamení a jiného neřádu. Patrně se to kamení rodí z nějakých semínek nebo vajíček, nebo vystupuje ustavičně z tajemného nitra země; snad země ty kameny nějak vypocuje.
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Najděte všechny slovesné tvary, určete morfologické kategorie, které vyjadřují, a doplňte slovesnou třídu a vzor.
Najděte číslovky, určete jejich druh, určitá/neurčitá a morfologické kategorie, které vyjadřují. Dají-li se přiřadit ke vzoru, určete jej.
Najděte zájmena, určete jejich druh a morfologické kategorie, které vyjadřují. Dají-li se přiřadit ke vzoru, určete jej.
Lidovci chtějí prosadit milionovou půjčku pro všechny páry s dětmi včetně gayů
Lidovci přišli s návrhem, kterým chtějí pomoci rodinám s dětmi.
Peníze na bydlení ve výši až jeden milion korun by byly bezúročné, a pokud by se partnerům narodily tři děti, dluh by se jim smazal. O úvěr by mohly žádat i homosexuální páry.
Půjčit si podle záměru KDU-ČSL půjde až milion korun. Rodičům se bude dluh za každé dítě, o které pečují, snižovat
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